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BcnomMHum doopmynbl
COKpaLlEeHHOro YMHOXEHUS:

=a(b+c+d)=ab+ac+ad
»(a+b)%=a%+2ab+b?

= (a-b)?=a*-2ab+b?
»(a+b)(a-b)=a2-b?
»(a+b)(a%-ab+b?)=a3+b3
=(a-b)(a%+ab+b?%)=a3-b?



YNpoCTUTE BblpaeHue:
=4c(c-2)-(c-4)>
*3(y-1)*+6y
=(a-4)%-2a(3a-4)
=(a-3)(a-7)-2a(3a-5)
=(b+c)(b-c)-b(b-2c)
=a(a+5b)-(a+b)(a-b)




Pasnoxmute MHOro4dsieH Ha
MHOXXUTEnu:

»6ax%-12ax>
»2433%c-3a°C
*5m?n-20mn?
»1-64b?
=100a%-25
=233-83




Hangute 3Ha4yeHne BblpaXeHU4:

=a+0,5b3

npun a=20, b=-4;
*a-2b+C

npu a=1,3, b=-0,6,
c=-3,5.




PelunTte ypaBHeHuUe:
#)-3(x+2)=5-2x
=4-5(3x+2,5)=3x+9,5

x x—1
n— 4 — 4
3 2
3x—2_2+x

5 3




PelunTte cnuctemy Metogom
NOACTaHOBKM:

2x+y=1,
ox + 2y = 0.




PelinTte cucrtemy ypaBHeHUN
METOOOM anrebpanyeckoro
CITOXXeHus:

/-3x—2y=16,

) _
Ax+y =3,




[lomaluHee 3agaHue:

" YnpocTuTe BblpaxKeHue:
" (2b-3)(3b+2)-3b(2b+3),
" (m+3)%-(m-2)(m+2),

=" (a-2)(a+4)-(a+1)>.




PelunTte ypaBHEeHME N CUCTEMY
YpaBHEHUMN:

8 3-5(x+1)=6-4x,
= 4x-5,5=5x-3(2x-1,5),

.x—6_£=1
4 3 77

=
X+ 2y =2,

< 3x-y=8.
.







